
LUNSFORD PRIMARY SCHOOL PUPIL VOICE 
SURVEY 2024 
Safety and general wellbeing 

I felt safe at school last week 
Never 

0% 

Sometimes 

21% 

Always 

79% 

I felt happy at school last week 
Never 

2% 

Sometimes 

37% 

Always 

61% 

I felt happy at home last week 
Never 

2% 

Sometimes 

21% 

Always 

77% 

My teachers make me feel safe 
No 

0% 

I don’t know 

14% 

Yes 

86% 

There is someone in school who cares about 
me 

No 

0% 

I don’t know 

21% 

Yes 

79% 

I know who to speak to if I’m upset or unhappy 
at school 

No 

2% 

I don’t know 

21% 

Yes 

77% 

Managing emotions 

I can say how I feel and how strong the feeling 
is 

Never 

9% 

Sometimes 

33% 

Never 

58% 

I know what to do if I have difficult feelings 
No 

7% 

I don’t know 

28% 

Yes 

65% 

Depression and low mood 

I felt sad at school last week 
Never 
53% 

Sometimes 
42% 

Always 

5% 

I felt tired last week 
Never 
21% 

Sometimes 
60% 

Always 

19% 

I felt angry last week 
Never 
72% 

 

Sometimes 
21% 

Always 

7% 

I felt upset last week 
Never 
56% 

Sometimes 
35% 

Always 

9% 

I found it difficult to pay attention at school last 
week 

Never 
53% 

Sometimes 

35% 

Always 

12% 

I can tell you something I enjoy 
No 

5% 

I don’t know 

14% 

Yes 

81% 

Self-esteem 

I can tell you lots of good things about me 
No 

2% 

I don’t know 

30% 

Yes 

68% 

Equality and inclusion 

During break/lunchtimes I get on well with 
other pupils 

Never 

0% 

Sometimes 

35% 

Always 

65% 

During break/lunchtimes I play with others 
Never 

0% 

I don’t know 

19% 

Always 

81% 



 
Commentary: 
The demographic of the pupil voice was PP and SEN pupils from Y3-Y6 who were present on the 
day. Then a random selection of junior school children were also asked to complete the 
questionnaire.  
 

Friendships 

I felt lonely at school last week 
Never 

70% 

Sometimes 

23% 

Always 

7% 

I enjoy break/lunchtimes 
Never 

0% 

Sometimes 

14% 

Always 

86% 

I am good at making and keeping friends 
No 

4% 

I don’t know 

19% 

Yes 
77% 

My school is a friendly place 
No 

2% 

I don’t know 

21% 

Yes 
77% 

Anxiety 

I felt worried about the future last week 
Never 

65% 

Sometimes 
21% 

Always 

14% 

I woke up feeling worried about school last 
week 

Never 

70% 

Sometimes 
23% 

Always 

7% 

I didn’t want to go to school last week 
Never 

51% 

Sometimes 
37% 

Always 

12% 

I can tell you something I am looking forward 
to 

No 

2% 

I don’t know 

21% 

Yes 

77% 

Bullying 

I am picked on at school 
Never 

70% 

Sometimes 
23% 

Always 

7% 

Other children in school do things to make me 
upset 

Never 

53% 

Sometimes 
40% 

Always 

7% 

There is someone I can speak to if someone is 
unkind to me 

No 

4% 

I don’t know 

19% 

Yes 

77% 

Hobbies and being active 

When I’m not in school I like to be active (for 
example, going to a playground, playing 

football, swimming, dancing, walking, using a 
scooter, riding a bike or other sports) 

Never 

0% 

Sometimes 

23% 

Always 

77% 

I have a hobby outside of school (for example, 
Scouts, Brownies, sports, playing an 
instrument, youth club, church group) 

No 

12% 

I don’t know 

23% 

Yes 

65% 

Healthy eating 

I eat breakfast 
Never 

2% 

Sometimes 
23% 

Always 

75% 

I have fizzy drinks 
Never 

16% 

Sometimes 
68% 

Always 

16% 



The results have been analysed and shared between SLT the outlier answers have been drilled down 
and follow up action to be taken.  
 


